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11 oktober 2000 11 octobre 2000

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSITITE COMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering (**)

op 11 oktober 2000 tot besluit van de interpellaties van:

— de heer Servais Verherstraeten tot de minister
van Justitie over «het juridisch vacuüm dat dreigt te
ontstaan in de Nationale Orde van Advocaten naar aan-
leiding van de recente gebeurtenissen» (nr. 484)

— de heer Bart Laeremans tot de minister van Justi-
tie over «de impasse binnen de Nationale Orde van
Advocaten» (nr. 487)

— de heer Karel Van Hoorebeke tot de minister van
Justitie over «de Nationale Orde van Advocaten»
(nr. 499).

1. Motie van aanbeveling (11.04 uur)

De Kamer,
gehoord de interpellaties van de heren Servais

Verherstraeten, Bar t Laeremans en Karel Van
Hoorebeke

en het antwoord van de minister van Justitie;

Motions déposées le 11 octobre 2000 en réunion
publique de commission (**) en conclusion des interpel-
lations de:

— M. Servais Verherstraeten au ministre de la Jus-
tice sur «le vide juridique qui risque de se créer au
sein de l’Ordre national des avocats par suite des évé-
nements récents» (n° 484)

— M. Bart Laeremans au ministre de la Justice sur
«l’impasse au sein de l’Ordre national des avocats»
(n° 487)

— M. Karel Van Hoorebeke au ministre de la Jus-
tice sur «l’Ordre national des avocats» (n° 499).

1. Motion de recommandation (11.04 heures)

La Chambre,
ayant entendu les interpellations de MM. Servais

Verherstraeten, Bar t Laeremans et Karel Van
Hoorebeke

et la réponse du ministre de la Justice,
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vu que la Chambre des représentants a voté l’ur-
gence pour ce qui regarde l’Ordre des avocats;

vu l’article 506 du Code judiciaire;

recommande au ministre de la Justice de pourvoir
d’urgence aux vacances comme le prescrit l’article 506
du Code judiciaire et ce, en tout état de cause avant
toute intervention judiciaire;

recommande au ministre de prendre ou de soutenir
les initiatives légales nécessaires afin de légaliser la
situation de fait actuelle.

2. Motion pure et simple (11.05 heures)

La Chambre,
ayant entendu les interpellations de MM. Servais

Verherstraeten, Bar t Laeremans et Karel Van
Hoorebeke

et la réponse du ministre de la Justice,
passe à l’ordre du jour.

Fientje MOERMAN (VLD)
Fauzaya TALHAOUI (AGALEV/ECOLO)
Karine LALIEUX (PS)
Guy HOVE (VLD)
Charles MICHEL (PRL FDF MCC)
Hugo COVELIERS (VLD)

3. Motion pure et simple (11.09 heures)

La Chambre,
ayant entendu les interpellations de MM. Servais

Verherstraeten, Bar t Laeremans et Karel Van
Hoorebeke

et la réponse du ministre de la Justice,
passe à l’ordre du jour.

gelet op de hoogdringendheid zoals aanvaard door
de Kamer van volksvertegenwoordigers met betrek-
king tot de Orde van Advocaten;

gelet op de bepalingen van het Gerechtelijk Wetboek,
meer in het bijzonder artikel 506 van het Gerechtelijk
Wetboek;

beveelt de minister van Justitie aan om dringend in
de vacatures te voorzien zoals bepaald in artikel 506
van het Gerechtelijk Wetboek en dit in elk geval vóór
elke gerechtelijke tussenkomst;

beveelt de minister om de nodige wettelijke initiatie-
ven te nemen of te ondersteunen om de feitelijke toe-
stand op het terrein te legaliseren.

Servais VERHERSTRAETEN (CVP)

2. Eenvoudige motie (11.05 uur)

De Kamer,
gehoord de interpellaties van de heren Servais

Verherstraeten, Bar t Laeremans en Karel Van
Hoorebeke

en het antwoord van de minister van Justitie,
gaat over tot de orde van de dag.

3. Eenvoudige motie (11.09 uur)

De Kamer,
gehoord de interpellaties van de heren Servais

Verherstraeten, Bar t Laeremans en Karel Van
Hoorebeke

en het antwoord van de minister van Justitie,
gaat over tot de orde van de dag.

Gerolf ANNEMANS (VLAAMS BLOK)
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